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Επίσκεψη Δημητριάδος Ιγνατίου στον Ιερό Ναό 
Αγίου Κωνσταντίνου Βελεστίνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Συνεχίστηκε τη Δευτέρα 30 Μαρτίου η νέα ποιμαντική 
πρωτοβουλία της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος, στο 
πλαίσιο της οποίας ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος 
πραγματοποιεί επισκέψεις σε ενοριακούς Ιερούς Ναούς. 

Σκοπός των επισκέψεων είναι η άμεση επικοινωνία και η ενίσχυση της συνεργασίας 
με τα μέλη των Εκκλησιαστικών Συμβουλίων και τα λαϊκά στελέχη των ενοριών, 
με βασικό στόχο την καλλιέργεια πνεύματος ενότητας, αγάπης και καλύτερου 
συντονισμού στο κοινό ποιμαντικό έργο.
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Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
Βελεστίνου, παρουσία του Πρωτοσυγκέλλου της Μητροπόλεως, Αρχιμανδρίτη 
Μαξίμου Παπαϊωάννου, και του Αρχιδιακόνου Ιακώβου Πρώια. Τον Σεβασμιώτατο 
υποδέχθηκε ο Προϊστάμενος του Ναού, π. Αθανάσιος Συρταδιώτης, ο οποίος 
παρουσίασε τη ζωή και τη δράση της ενορίας, υπογραμμίζοντας τη στενή και 
ουσιαστική συνεργασία μεταξύ των επιτρόπων και των εθελοντών.

Όπως επεσήμανε, η ενορία των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης αποτελεί μια 
ζωντανή και ενωμένη κοινότητα, με κοινό προσανατολισμό τη διακονία των 
πιστών και τη δυναμική παρουσία της Εκκλησίας στην καθημερινότητα των 
ανθρώπων. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στη σημασία της συνεχούς επικοινωνίας με τα 
στελέχη της ενορίας, στη στήριξη όσων δοκιμάζονται, καθώς και στη μέριμνα για 
τη νεολαία, που αποτελεί την ελπίδα και το μέλλον της Εκκλησίας. Παράλληλα, 
τέθηκαν και ζητήματα που αφορούν την ενοριακή ζωή και την ευρύτερη 
ποιμαντική δραστηριότητα.

Στην τοποθέτησή του, ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τον π. Αθανάσιο για την 
οργάνωση και το πνεύμα συνεργασίας που διακρίνει την ενορία, τονίζοντας ότι 
κάθε ενοριακή κοινότητα καλείται να είναι χώρος αγάπης, εμπιστοσύνης και 
προσφοράς προς τον άνθρωπο. Υπογράμμισε ακόμη ότι μέσα από τη ζωντανή 
λειτουργία της ενορίας η Εκκλησία καθίσταται φως και πηγή ελπίδας για την 
κοινωνία, προτρέποντας όλους να συνεχίσουν με συνέπεια και πνευματική 
ευαισθησία το έργο τους.

Ακολούθησε εποικοδομητικός διάλογος, κατά τον οποίο ο Πρωτοσύγκελλος, 
Αρχιμανδρίτης Μάξιμος Παπαϊωάννου, αναφέρθηκε σε ζητήματα διοικητικής και 
ποιμαντικής μέριμνας, μεταφέροντας εμπειρίες από την καθημερινή ζωή της 
Μητροπόλεως. Από την πλευρά του, ο Αρχιδιάκονος π. Ιάκωβος Πρώιας κατέθεσε 
σκέψεις και προτάσεις για την ενίσχυση της ποιμαντικής προς τη νεότητα και την 
ενεργότερη συμμετοχή των νέων στη ζωή της Εκκλησίας.








